W S S - [=] n —
=202 AT LR RILA —HT SCHMALZ

BEZXHESBRSEACAHKRILA— HT-SGE T—

BZENY R, BEERER B2 v F &R0

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

METAL

T7IVr=>ay

C V=D YT U RTLICEZENY FERD 3B 0L
2—

C HTARIELET XV AERT - NARIHE T WET
BARDEHDELE/NY FEERAIRE

- RV — EERICEZR RS SEACY U —XEBUTIF B AT
ERRVREL VY- IR 5N B EEMRICRE

- MEPEMEEE S S BRICEL LBMAOEEIT v F
VSi-HDZ EX{d 13RI 8¢

BEZERARSEACARIL S — HT-SGE

TFHIY

- BENY RELVEZEHEL SEACEFERATILE —

Y=V TEEER (1

- BZENNw RESO (2
VSi-HD#E# O (3)

- HZER4ER SEACORD DICHABELZRESRO T 7HEHKE T
B xA T3>

)
) BEERERSEACBLUVEERT YT

SRATLTYA Y BERELBRSEACARILA — HT-SGE

M

L BBROY—) VTR L ORELEAHF S LAETRET,
vy b7y TENEER

. BENOBMALE000RT7ILI @A L. BEibEicipE
L FFRSPT XU NERT— KRN (BT T et E
Xy ROBE. HT-SG-E-RA% BRI 123 L)

. EZENy R, EZPR4R SEAC. HZR A v F VSi-HDE ER

ATEE
WL — HT-SG EZEM Lo, EZ/Sy K - BZERAEDR SEAC » HZ XA v F
VSi-HD DB
() WWW.SCHMALZ.CO.JP/HT-SG-E 1

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET / ETERI N 20.12.2023

—_
-

© J. Schmalz GmbH / BB ZENH ZHBEH


https://www.schmalz.co.jp/ht-sg-e

V=) YT RT LMEITRILE—HT

SCHMALZ
i S
HXEHY2ISEACHTFILA — HT-SGE
BZENY R, BEEFRESSE. BT v FEiEGARE
@ H:EO— K EEHEIBRSEACAKRIL A — HT-SGE
HT-SG - A2 E - 35 G1/4-AG
1 2 3 4 5
1 - @t 2 =) EGER 3 - BmtER
517 |msE 217 | #1X 217 |@
HTSG | FIZe/Sw kit IV @19 mm E | MZET U154 SEACEUTA
A3 @28.5mm
A5 @32mm
4 - RSB 5 - Ny KBRS0
247|412 SAF ot
35 135 mm M10-IG M10X1.5 X %
46 46 mm M14x1.5-1G M14x1.5X %
M16x1.5-1G M16x1.5 A %<
G1/4-AG FITGL/AF 7Y
G416 | FHTGL/AXFY
G3/8-AG FATG3/8A R
NPT1/4-AG F—/\NPT1/4F4 %
NPT3/8-AG T —/ANPT3/8F #~
RA BrETH

BNy RARILA—HT-SGER. §<ICERTRAEHRE LTRAThET,

ToEY ) EEXA v F VSI-HDEIE v b

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/HT-SG-E

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/ht-sg-e

V=) YT RT LENTRILA —HT

BERY ARSEACHKRILS — HT-SGE

BHZE/Ny R, HZEHER, HERT Y F L BT

Q FHiT—45 EEREBSEACHKRILSA — HT-SGE

B

BEI-F

SCHMALZ
~—

HT-SG A2 E 35 G1/4-AG
HT-SG A2 E 35 G1/4-I1G
HT-SG A2 E 35 G3/8-AG
HT-SG A2 E 35 M10-IG
HT-SG A2 E 35 M14x1.5-1G
HT-SG A2 E 35 M16x1.5-1G
HT-SG A2 E 35 NPT1/4-AG
HT-SG A2 E 35 NPT3/8-AG
HT-SG A2 E 46 RA

HT-SG A3 E 35 G1/4-AG
HT-SG A3 E 35 G1/4-1G
HT-SG A3 E 35 G3/8-AG
HT-SG A3 E 35 M10-IG
HT-SG A3 E 35 M14x1.5-1G
HT-SG A3 E 35 M16x1.5-1G
HT-SG A3 E 35 NPT1/4-AG
HT-SG A3 E 35 NPT3/8-AG
HT-SG A3 E 46 RA

HT-SG A5 E 35 G1/4-AG
HT-SG A5 E 35 G1/4-IG
HT-SG A5 E 35 G3/8-AG
HT-SG A5 E 35 M10-IG
HT-SG A5 E 35 M14x1.5-1G
HT-SG A5 E 35 M16x1.5-1G
HT-SG A5 E 35 NPT3/8-AG
HT-SG A5 E 35 NPT1/4-AG
HT-SG A5 E 46 RA

QEIT—RATIEY) EEREBRSEACAKRILS —HT-SGE

10.07.06.00435
10.07.06.00456
10.07.06.00441
10.07.06.00459
10.07.06.00462
10.07.06.00465
10.07.06.00438
10.07.06.00443
10.07.06.00431
10.07.06.00338
10.07.06.00454
10.07.06.00340
10.07.06.00457
10.07.06.00460
10.07.06.00463
10.07.06.00436
10.07.06.00439
10.07.06.00332
10.07.06.00434
10.07.06.00455
10.07.06.00440
10.07.06.00458
10.07.06.00461
10.07.06.00464
10.07.06.00442
10.07.06.00437
10.07.06.00430

big7k o)) |§n:l|::|_ S
RfftEwy k SET HT-SG..E VSi-HD M4x12 10.07.06.00642
Bty + SET HT-SG..E VSi-HD M4x30 10.07.06.00640

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/HT-SG-E

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/ht-sg-e

V=) YT RT LENTRILA —HT

BERY ARSEACHKRILS — HT-SGE

BHZE/Ny R, HZEHER, HERT Y F L BT

(W TFIZHANT—2 EEHEBRSEACAKRIL S —HT-SGE

B

FFHEE [g]

SCHMALZ
~—

HT-SG A2 E 35 G1/4-AG
HT-SG A2 E 35 G1/4-I1G
HT-SG A2 E 35 G3/8-AG
HT-SG A2 E 35 NPT1/4-AG
HT-SG A2 E 35 NPT3/8-AG
HT-SG A2 E 35 M10-IG
HT-SG A2 E 35 M14x1.5-1G
HT-SG A2 E 35 M16x1.5-1G
HT-SG A2 E 46 RA

HT-SG A3 E 35 G1/4-AG
HT-SG A3 E 35 G1/4-1G
HT-SG A3 E 35 G3/8-AG
HT-SG A3 E 35 NPT1/4-AG
HT-SG A3 E 35 NPT3/8-AG
HT-SG A3 E 35 M10-IG
HT-SG A3 E 35 M14x1.5-1G
HT-SG A3 E 35 M16x1.5-1G
HT-SG A3 E 46 RA

HT-SG A5 E 35 G1/4-AG
HT-SG A5 E 35 G1/4-IG
HT-SG A5 E 35 G3/8-AG
HT-SG A5 E 35 NPT1/4-AG
HT-SG A5 E 35 NPT3/8-AG
HT-SG A5 E 35 M10-1G
HT-SG A5 E 35 M14x1.5-1G
HT-SG A5 E 35 M16x1.5-1G
HT-SG A5 E 46 RA

83
82
93
7
80
83
81
80
94
97
95
105
90
94
97
95
93
108
108
107
118
102
105
108
107
105
126

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/HT-SG-E

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/ht-sg-e

V=1 VG RT LRAFRILAE —HT m
BHERYEZRSEACAHTFILA— HT-SGE T—

HENy R, EERER. EE2A( v F &R

() THA 2T =2 AERERSEACATIL S — HT-SGE

L1

2 L
L L
:I e -
Q © 1o — T Q to :O III
swi S G2 T1 o
G2 9
L3 —
L3
L. = D 1o §1
@ - D lao F[ &
i G4
lea
of Bl o Bk
HT-SG E AG HT-SGEIG
L1
L2
L
= -
o o o [T
L3
| e
@ - &} o x| o
'y
i
G4l
4 BlE
HT-SG E RA
() WWW.SCHMALZ.CO.JP/HT-SG-E 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/ht-sg-e

W S S - [=] n —
=) AT LRAITHRILA — HT SCHMALZ

3 —
EZERERSEACAHTILA — HT-SGE
HZENNy R, BEZERELER. BEEXAM v FZEGAIEE
@D THA O T—5 EERERSEACATFILS — HT-SGE

B B Bl B3 D Gl G2 G4 H H1 H2 L L1 L2 L3 LG2 |SW1 |X1
[mm] |[mm] |[[mm] |[[mm] [mm] |[mm] |[[mm] |[[mm] |[[mm] |[mm] |[mm] [[mm] [[mm] [[mm]

HT-SGA2 35 |- - 190 |G1/4-F|G1/4"M |M4-1G 245 [59 |- 93 13 |61 |1 2 |17 |28
E35G1/4-
AG
HT-SGA2 35 |- - 19.0 |G1/4-F|G1/41G |M4-IG 245 |42 |- 93 13 |61 |1 21 | 28
E35G1/4-
IG
HT-SGA2 |35 |- - 19.0 |G1/4-F|G3/8-M [M4-IG [245 [59 |- 393 |13 |61 |1 2 |22 |28
E 35 G3/8-
AG
HT-SGA2 |35 |- - 19.0 |G1/4-F [NPT1/4-M |[M4-IG [245 [52 |- 393 |13 |61 |1 15 | 28
E35
NPT1/4-
AG
HT-SGA2 |35 |- - 19.0 |G1/4-F [NPT3/8-M|M4-IG [245 [52 |- 393 |13 |61 |1 15 | 28
E35
NPT3/8-
AG
HT-SGA2 35 |- - 19.0 |G1/4-F|[MIO-F  |M4-IG 245 |42 |- 393 |13 |61 |1 9 - 28
E 35 M10-
IG
HT-SGA2 35 |- - 19.0 |G1/4-F [M16x15-F|M4-IG 245 |42 |- 393 13 |61 |1 10 | 28
E35
M16x1.5-
IG
HT-SGA2 35 |- - 19.0 |G1/4-F [M14x15-F|M4-IG 245 |42 |- 393 13 |61 |1 10 | 28
E35
M14x1.5-
IG
HT-SGA2 [46 |50 |32 [19.0 |G1/4-F|- M4-IG [245 |42 |48 |393 [713 |61 |1 - - 28
E 46 RA
HT-SGA3 [35 |- - 285 |G1/4-F|G1/4"-M |M4-IG [245 |64 |- 455 (80 |67 |1 2 17 |28
E35G1/4-
AG
HT-SGA3 [35 |- - 285 |G1/4-F|G1/4-IG |M4-IG [245 (46 |- 455 80 |67 |1 21 |- 28
E 35G1/4-
IG
HT-SGA3 |35 |- - 285 |G1/4-F|G3/8-M  |M4-IG [245 |64 |- 455 80 |67 |1 2 |22 |28
E 35 G3/8-
AG
HT-SGA3 |35 |- - 28.5 |G1/4-F |NPT1/4-M|M4-IG [245 |57 |- 455 80 |67 |1 15 | 28
E35
NPT1/4-
AG
HT-SGA3 [35 |- - 285 |G1/4-F |NPT3/8-M |M4-IG [245 |57 |- 455 (80 |67 |1 15 | 28
E35
NPT3/8-
AG
HT-SGA3 35 |- S 285 |G1/4-F|M10-F  |M4-IG [245 |46 |- 455 (80 |67 |1 9 5 28
E 35 M10-
IG
HT-SGA3 [35 |- - 285 |G1/4-F |M14x1.5-F|M4-IG [245 |46 |- 455 (80 |67 |1 0 | 28
E35
M14x1.5-
IG

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/HT-SG-E 6

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/ht-sg-e

W S S - [=] n —
=) 20 AT LBITHRILA—HT SCHMALZ

BHZERSIRSEACAHFRILSA — HT-SGE T—

BZE/Ny K, BRERER. BEXT v F BRI

B B B1 B3 D Gl |G2 G4 |H H1 [H2 |L L1 L2 L3 LG2 [sw1l |X1
[mm] |[mm] [[mm] |[mm] [mm] |[mm] |[mm] |[[mm] |[mm] |[mm] |[mm] |[mm] |[mm] |[[mm]

HT-SGA3 [35 |- - 285 |G1/4-F |M16x1.5-F|M4-IG [24.5 |46 |- 455 (80 |67 |1 10 |- 28
E35
M16x1.5-
IG
HT-SGA3 [46  [50  [32  [28.5 |Gl/4-F|- M4-IG [245 |46 |48 |455 [s0 |67 |1 - - 28
E 46 RA
HT-SGA5 |35 |- - 320 |[G1/4-F|Gl/4"-M |M4-IG [245 |66 |- 455 (82 |67 |1 2 |17 |28
E 35Gl/4-
AG
HT-SGA5 [35 |- - 320 |[G1/4-F|Gl/4-1G |M4-IG [245 |48 |- 455 (82 |67 |1 21 | 28
E35G1/4
IG
HT-SGA5 [35 |- = 320 |[G1/4-F|G3/8-M |M4-IG [245 |66 |- 455 (82 |67 |1 2 |2 |28
E 35 G3/8-
AG
HT-SGA5 [35 |- - 32.0 [G1/4-F|M10-F  |M4-IG [245 |48 |- 455 (82 |67 |1 9 - 28
E 35 M10-
IG
HT-SGA5 [35 |- - 32.0 [G1/4-F |M14x1.5-F|M4-IG [245 |48 |- 455 (82 |67 |1 10 | 28
E35
M14x1.5-
IG
HT-SGA5 [35 |- - 32.0 |G1/4-F |M16x1.5-F|M4-IG [245 |48 |- 455 (82 |67 |1 10 | 28
E35
M16x1.5-
IG
HT-SGA5 |35 |- - 32.0 [G1/4-F|NPT1/4-M|M4-IG [245 |59 |- 455 (82 |67 |1 15 |- 28
E35
NPT1/4-
AG
HT-SGA5 [35 |- - 32.0 |G1/4-F |NPT3/8-M|M4-IG [245 |59 |- 455 (82 |67 |1 15 | 28
E35
NPT3/8-
AG
HT-SGA5 |46  [50  [32  [32.0 |Gl/4-F|- M4-IG [245 (48 |48 |455 (82 |67 |1 - - 28
E 46 RA

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/HT-SG-E 7

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/ht-sg-e

